

肯尼亚 |

# 从贫苦农民的儿子到大型购物商场“拿故超市”的地区总经理

约翰·奥马·奥其研



1954年，我出生在肯尼亚西部城市基苏木（肯尼亚第三大城市），世界闻名的维多利亚湖就位于我的家乡。小时候因为家境贫寒没能进入中学校，虽然在国立青年职业学校学完了农业课程，但是就业仍没有那么顺利。

1984年，不管三七二十一我背井离乡来到了纳库鲁市，在那里为了生存我拼命挣扎，勤奋与诚实使我的生活也渐渐安定了下来。但是2006年，我工作的企业遇到经营困难而倒闭。失业的我又回到基苏木，购买一处卖场，开始了我个人的事业，待事业渐渐上了轨道，我又跻身货物运输业。当时身为天主教教徒的我，托付公司一位信奉基督教的员工，介绍一名引导祷告聚会的牧师。就这样我接待了耶稣，主日上午与员工们一起在卖场献上礼拜后，接着照常营业。因为当时不明白圣守安息日的属灵含义，自以为这是最佳的方法。

### 瞬间付诸东流的事业

2007年一年事业也曾一度兴旺，后来却又渐渐走入了低谷，但是又找不到其原因，结果到了连卖场租赁费也付不起的地步，苦思冥想四处奔波也毫无办法，可谓四面楚歌。到了2008年6月，偿还银行贷款的可能性也没有了，只好卖掉营业用货车，卖场也只能拿出来拍卖。当时我所承受的打击无法用言语表达。因着滚雪球般迅速膨胀的债务，使我精神压力加重，妻子和孩子们的生活陷入了极度困难，突然失去工作的职员们也陷入失落无助的窘境。每一天沉重的心情使我几乎要崩溃。

### 使我停止脚步的内罗毕万民圣洁教会

在去年9月份，我找到了曾在内罗毕“拿故超市”共事的上司，我说明来意后向他请求帮助。对我的遭遇他表示非常惋惜，并欣然帮忙，在一家名为“品牌进口商品”（Brand Imports）的食品进出口公司帮我找到了仓库管理员的工作。

11月的某一天，在下班回家的路上，内罗毕万民圣洁教会的横匾偶然进入了我的眼帘，不知何故我的心被深深吸引，那周日我立即去了那教会。上午大礼拜结束，我的心就充满了平安喜乐，而且特别渴望期待晚礼拜将要见证的话语。那天郑明浩主任牧师见证的约伯记讲解，是使我发现自我的珍贵生命之道。听着听着顺着双颊热泪簌簌地流了下来，深深感悟到身为基督徒满心骄傲和以自我为中心的生活是多么空虚又空虚的道理。而且，针对圣守主日和十分之一奉献金等，想到自己连信仰人最基本的本分也遗忘的信仰生活，甚是羞愧难当。

### 以祷告和礼拜恢复活力的生活

从此我的生活有了180度的变化，不仅圣守主日，而且还参加每晚但以理彻夜祷告会，努力寻求又寻求全知全能的父神。在公司也不忘与员工们一起以早晨祷告会开始一天的工作。

每周的周五彻夜礼拜时通过GCN(世界基督教广播网)收看到的“万民消息”栏目，给我带来了莫大的安慰和力量，因为节目是圣徒们依靠神、凭信心战胜困境的见证。我自己也感觉到我的信心一天天在增长，有时交纳房租、十分之一就毫分不剩，但我并没有停止脚步。在去年送旧迎新拜，听着新年第一个祷告题目以“祝福”为主题的讲道，我暗下决心“我也要战胜困难成为祝福的主人公，荣耀神的名。”从此我凭着信心祷告，坚定梦想，竭力顺从神的话语。

2009年3月中旬，从首尔万民中央教会回来的郑明浩牧师见证了“应允与祝福之神”为题的神的话语，讲

道中强调了应及时找到自身根本问题彻底悔改的内容。我刹时茅塞顿开，感动席卷我的全身，我立即屈膝向神恳切地献上悔改祷告，并接受了郑明浩牧师的权能手帕祷告（徒19：11-12）。

### 谁也没有预料到的祝福

6月2日，意想不到的事情发生了，曾经一起共事过的上司，说服了老板，结果我被任命为“拿故超市”地区总经理（负责分店卖场管理业务、监督和营业现场活性化管理业务）。

“拿故超市”是一家大型超市，在肯尼亚共有19家分店，在乌干达坎帕拉和卢旺达基加利各有一家，并有在职正式职员两千名以上。我虽然遇到了许多逆境，也失去过生存欲望。但是每次都通过圣洁福音和堂会长李载禄牧师深切浓厚爱心的祷告，不仅是我自己，还有家庭和全体员工都过着幸福生活，而且公司堆积如山的积案也得到了及时解决，真是祝福满满。“拿故超市”的老板是印度人，所以主日也要照常营业。但是我要效法李载禄牧师任总裁的光和盐宣教会（为主日也需要工作的商品流通业和饮食行业从业者创设的超教派宣教团体），为“拿故超市”员工福音化而全力以赴。衷心感谢父神使我曾经逆境重重的人生变成祝福溢满的人生。



“拿故超市”员工一起

黎巴嫩 |

# 岳母的疑难病透过照片祷告得到了医治

亚拿尼亚·卡斯塔尼安



与妻子索尼娅的合影

李载禄牧师的见证手记《死前见真光》阿拉伯语版，已在黎巴嫩各书店广为销售，供黎巴嫩国民阅读。

我们拥有对神的信心与信赖的此书，是给人带来感动与盼望的祝福使者。我也是通过此书蒙了很大恩典，并带着天国的盼望度过幸福的生活。在此表达衷心感谢的同时，下面介绍一下接受李载禄牧师祷告后体验神权能的见证。

我的岳母曾经因患不知病因的全身感染症和动静脉栓塞症而生存欲望一天天减弱。血液栓塞，免疫力极度底下。医院说此种病患病的概率只有千分之一，是极其罕见的疾病，他们也束手

无策。每3个月一次反复住院治疗，如此与病魔斗争的时间足足7年之久。

2003年4月，李载禄牧师来访中东的时候，我有幸得到了接受祷告的祝福机会。当李载禄牧师在岳母照片上按手祷告时，我们夫妻二人凭信心接收了祷告。之后，岳母没有接受医院治疗就干干净净得到了医治，体验了神的大能。哈利路亚！

如今岳母居住在黎巴嫩贝鲁特，身体非常康健，时而来往住在阿拉伯联合酋长国阿布扎比市的弟弟家。将感谢与荣耀归于给我们家庭带来灵肉祝福的神。

### 万民中央教会 礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部: 上午 10:00
	第二部: 上午 11:30
主日晚上礼拜	第三部: 下午 3:00
周五彻夜礼拜	下午 11:00
周三礼拜	下午 7:00

有意购买GON卫星接收器或定期接受《万民中央消息》的教友，可以通过E-mail提出申请

**Manmin Central Church**  
 website: www.manmin.org  
 Tel: 82-2-818-7060, 7047  
 Fax: 82-2-818-7048  
 e-mail: manminchina@gmail.com

• 编制: 万民中央教会 • 发行人: 李载禄 • 编辑者: 黄锦善  
 • 干152-848 韩国首尔市九老区九老3洞 235-3 • 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048 • www.manmin.org

# 万民中央消息

兴起发光(赛60:1)

担负民族福音化与世界宣教使命的万民中央教会  
 圣灵与恩惠充满的教会 爱里合一的教会 遵行神话语的教会 信而顺从的教会  
 第36号 2009. 8. 30.



## 因主爱感动流泪、感受天国喜乐开怀 儿童主日学校“2009年夏季圣经学校”

7月26日至29日，本教会的“2009年夏季圣经学校”以“心”（约15：7）为主题隆重举行学习活动。幼儿部、学前部、小学（1-6年级）部学生们欢聚一堂，多姿多彩的节日，使他们忘却了夏日的酷暑，深深沉浸在主的爱里。

**主耶稣背负十字架的心情该如何？**  
 灵性体验现场：有位女学生背着木十字架，边走边抽泣着，围观的同学们也禁不住流出了大颗大颗泪珠。当记者问到其中一位学生为何流泪时，他说：“想到为双手双脚被钉十字架，头戴荆棘冠冕的主耶稣，回想以往去游戏厅、与同学打架、对妈妈说谎的事情，真是太亏欠主了。”

**天国体验活动与“第二届万民儿童艺术节”**  
 在圣殿一角特设了“天国体验馆”。  
 还有学生告白说：“绝不忘怀主的慈爱与恩典。”  
 孩子们摇身成为天国的国民，在用宝石装饰的保龄球桌，亲手扔一扔保龄球，坐在黄金长椅上弹一弹竖琴，装扮成天使的母亲们给孩子们戴上冠冕，尽享犹如身临天国的幸福。尤其在“第二届万民儿童艺术节”上，学生们使用神所赐的特长——律动、演奏、能力舞蹈、跆拳道等尽情展示了他们高超的艺术水准。此次儿童节的大奖由以靠着信心成就梦想的过程编成圣剧演出的“主的儿女”队荣获。

**充满了生命的话语和恩典**  
 不仅体验多姿多彩，恩典的生命话语更是充满满满。  
 第一天，堂会长李载禄牧师以“感受神的慈爱，成就讨神喜悦的美丽心灵”为题见证了神的话语，第二天李守贞牧师则以“断不能效法世界，要遵行神的旨意”为题见证了神的话语，最后李美英牧师又以“以神赋予的自由意志荣耀神的名”为题，切切嘱咐了学生们。学生们非常认真，至始至终目不转睛的倾听了话语。

**教师们的爱心与献身**  
 牺牲休息时间参加活动的教师们的献身精神也使我们倍受感动。教师们以“心”为主题预备了内容丰富的功课，使孩子们饱尝生命之道，而且还通过“洗脚礼”给孩子们洗脚，学习并效法主耶稣服事小子的谦卑的心。  
 李喜善牧师引领的圣灵充满祷告会上，教师们则以孩子们的心为心，满怀爱心与热情帮助孩子们祷告。不仅如此，教师们还精心准备了木偶戏“阿尔卑斯少女海蒂”，使孩子们更加充满恩典。在夏季圣经学校各项学习活动中，孩子们的幸福笑声充满整个圣殿，将一切感谢与荣耀归给在所有日程中浇灌满满的恩典与慈爱的父神。本次“夏季圣经学校”还透过GCN(世界基督教广播联播网)电视台实施直播，与全世界的儿童们一同分享了喜乐。  
 殿，将一切感谢与荣耀归给在所有日程中浇灌满满的恩典与慈爱的父神。

| 专栏 |

## 至高的爱

为人舍命的爱可以称得上是“至高的爱”，人们往往因这样的爱而感动，并梦想着有一天自己也能经历如此的真爱。

耶稣为了救赎人类来到了这个世界，他给人们传讲天国，医治各样的病症等，所行都是良善的事迹，但最终为了赎我们的罪钉死在十字架上，给全人类彰显出了至高的爱，而且从死里复活，确证了那爱的真实。

希望大家都能深深感悟到耶稣基督如此的大爱，不仅自己要专心走这得救的道路，还要给世上更多的人传讲那“至高的爱”。

作者：李载禄牧师  
 摘自《韩民族报》连载的“道路”专栏



堂会长李载祿牧师

# 圣灵的洗礼与火洗礼

我是用水给你们施洗，叫你们悔改；但那在我以后的，能力比我更大，我就是给他提鞋也不配。他要用圣灵与火给你们施洗。他手里拿着簸箕，要扬净他的场，把麦子收在仓里，把糠用不灭的火烧尽了。”(太3：11-12)

火洗礼是指在圣灵的火临身的同时带来神能力的状态。应当拆毁与神隔绝的罪墙，献上讨神喜悦的祷告和赞美，罪性和疾病等问题就会迎刃而解。

那么圣灵洗礼和火洗礼是什么？怎样才能从神领受呢？对神的儿女来说圣灵的洗礼是最基本的，而且每天都要受到火的洗礼，像初代教会的圣徒们一样至死忠心，思慕主耶稣的再临。

## 1. 圣灵洗礼的重要性

出席教会的人经过一段时间的信仰生活就可以按照教团法的程序接受培训和洗礼。

这里所说的洗礼是“水洗礼”，水的属灵含义是神的话语。因此按照圣经上记录的神言，水洗礼就是接待耶稣基督，得到神儿女之权柄的凭证；也是象征着全罪得救，成为神圣洁儿女的记号。

旧约时代是靠行为得救的时代，将肉体的割礼作为神百姓的凭证。然而，新约时代则是将圣灵赐给接待耶稣基督的人，做成内在的心里的割礼，并通过水洗表示神儿女的外在凭证。

水洗礼是针对接待耶稣基督的人举行的象征性的仪式，所以一个人即便领受了水洗礼，若没有领受圣灵，还是无法得救。

因此，当我们敞开心门，接待耶稣基督为救主，神就会赐下圣灵给我们，并且领受了圣灵以后接受水洗礼为最佳。但是偶尔也有先受水洗礼，后领受圣灵的情况。重要的不是首先领受什么，而是作为神的儿女，为了得救必须要领受圣灵(林后1：21-22)。

## 2. 他要用圣灵与火给你们施洗

神差遣了施洗约翰来到这个世界，担当预备主道的使命，使他宣布耶稣是神的儿子，是基督。因此在马太福音3章2节施洗约翰说：“天国近了！你们应当悔改。”又在马太福音3章11节说：“我是用水给你们施洗，叫你们悔改；但那在我以后的，能力比我更大，我就是给他提鞋也不配。他要用圣灵与火给你们施洗。”约翰给凡来到他面前承认自己罪的人施洗，并见证了耶稣。

那么为了领受圣灵，我们应该怎么做呢？首先要明确认识为什么唯有耶稣是我们的救主？为什么相信主耶稣才能得救？还要承认并悔改曾经没有相信耶稣基督的罪。当然，人生当中所犯其它罪也都要认罪悔改，但更要明白诸罪当中不信耶稣基督的罪是最大的罪，必须彻底悔改在神面前。

悔改以后要立即敞开心门，接待主耶稣为自己的救主，这时才能领受神所赐的圣灵(徒2：38)。

火洗礼是指在圣灵的火临身的同时带来神能力的状态。应当拆毁与神隔绝的罪墙，献上讨神喜悦的祷告和赞美，罪性和疾病等问题就会迎刃而解。

而且，圣灵洗礼是得救的确实依据(约1：12)，因此单纯来往于教会，这不能成为得救进入天国的依据。一个人即便有很长的教龄，也是只有领受圣灵才能拥有得救的确信，从水和圣灵重生，名字才得以记录在天国生命册上。

并且领受了圣灵才能呼叫神为“阿爸！父！”，祷告的时候也能确信神的应允。不仅如此，圣灵还叫人为罪、为义、为审判，自己责备自己，使我们努力离弃罪，努力遵行神的话语。但是领受了圣灵，诸罪皆已得救，也成为了神的儿女，并不能代表根本的罪性都被离弃净尽。因此每天都要离弃罪，行在光明之中，方可得到全备的救恩。因为领受了圣灵，获得了得救的资格，但是还依然犯罪、沉迷于世，那这人就与世人没有分别。

因此，要想成为弃罪成圣、遵行神道的人，受一次圣灵洗礼是不够的。需要持续维持圣灵充满，每天都要受到火洗礼，才能凭信心战胜这黑暗的世界。

## 3. 火洗礼和圣灵的权能作工

火洗礼是指在圣灵的火临身的同时临

到神能力的状态。如果受到火洗礼，我们里面的罪性和疾病就会被焚烧，甚至可以经历到在家庭、事业、工作上，仇敌魔鬼撒但的势力退去的功效。

当我们受到圣灵的洗礼，从前所犯的全罪皆能干干净净得到赦免。

但是因内心还存留罪根的缘故，无力遵行神的话语，因此被仇敌魔鬼撒但所控告，疾病趁虚而入或在家庭和事业上发生一些意想不到的问题。

因此，虽然领受了一次圣灵，成为了神的儿女，但还要继续领受火的洗礼，烧尽根本的罪根成就圣洁，并要常常行在光明之中。

这时家庭、工作、事业也会被圣灵的火垣所围绕保护，以致试探患难退走，尽享神所赐的祝福与亨通的人生。

从肉体上讲火有烧毁功用，同样如果受到火洗礼，身上的疾病或心里的罪性都会被烧尽，使得灵肉间诸多问题都能得到解决。我们祷告的时候求神降下圣灵的火就是这个理由，而且当神用圣灵的火垣围绕我们的时候，仇敌魔鬼撒但无法接近，只能从七路逃跑。这是因为仇敌魔鬼撒但一旦触到圣灵的火就会丧失能力，变成死一般的状态。

那么为了受到火洗礼应该怎么做呢？因为圣灵充满的时候才能临到火洗礼，因此首先要拆毁与神之间隔断的罪墙。所以每次恩赐聚会的时候，首先以悔改祷告拆毁与神隔断的罪墙，接着为了得到圣灵的感动、感化、充满而祷告，最后为患者做医治祷告。

这样圣灵的火才能临到，焚烧疾病，罪恶脱落，心灵所愿得到应允。

而且为了受到圣灵的火洗礼，就要献上讨神喜悦的祷告和赞美。如果每天积攒震动神宝座的祷告和赞美之馨香，就会临到圣灵的火，使罪性得以离弃，疾病等各种问题也将得到解决。进而成就圣洁，成为得到神权能的真儿女，就能将众多灵魂引入得救之路。

亲爱的圣徒们，希望大家都能领受到火洗礼，在这末后的时代，带领更多的人步入得救的道路，成为预备好灯油的麦子圣徒，将来在天国尽享太阳般耀眼的荣耀。

# 信心得以增长梦想得以成真 朴勇宇执事的“事业成功秘诀”

一起来听一听，通过试炼深感神的慈爱，努力遵行神的道，事业上蒙得祝福的“格林爱德”代表朴勇宇执事的见证。

不动用人的意念，遵行神话语的结果，订单加增，事业规模得以扩张……

一起来听一听，通过试炼深感神的慈爱，努力遵行神的道，事业上蒙得祝福的“格林爱德”代表朴勇宇执事的见证。发现汽车移动广告行业具有较大发展潜力后，于2006年5月我辞掉了原有工作，跻身到了创业的第一线。抱着成功的梦想，我不知疲倦、不分昼夜努力工作。我工作细致周到，在周围也有了一点小名气，因此事业也一度兴旺，但好景不长，事业遇到了困难。

用借来的款完工后却收不回账款，又连续被人诈骗了两次。而且发生了令人不可思议的事情，从某一天开始订单突然绝迹了，就是人们常说的“万事不成”的状态。期间财政状况也一团糟，就连妻子的工资也要拿去给我还债，每一天都是痛苦的延续。

通过接受3大大教区长和32教区长等主仆们的探访，我努力寻找了自身的属灵原因。那时我醒悟到务必要在神面前校正自己的信仰生活，就是从圣守主日和献上完整的十分之一开始做起。把广告印在汽车车身是我的工作，而且大部分汽车停运休息的主日订单最多，因此我以前一直认为主日休工就等于放弃事业。



朴勇宇执事站在亲手制作的汽车广告前

不动用人的意念，遵行神话语的结果，订单加增，事业规模得以扩张……

“神也会理解我的处境吧。”每当听到关于圣守主日的话语，总也没有当成自己的，这正是问题所在。再则缺乏祷告量也是悟道缓慢的原因之一。

我屈膝用眼泪悔改在神面前，把原本主日的订单当做是属于他人的，并决定让给别人。开始并不容易，尽管决意遵行神的言语，但因还存留自己意念的缘故，也曾有过参加完主日主礼拜，下午就去工作的事例。我觉得那样做并不违背真理，但是没有办法忽视从内心一个角落

里传来的声音，那声音就是“与世界妥协的心。”

每一位得到祝福见证的圣徒们，全都是凭着信心扭转困境的人们。

主日的订单虽然能保障我不菲的收入，但当我决定不接那订单放弃的时候，神就给我预备了另外一种订单，就是给刚刚出厂的新车印广告的广告，而不是正在行运的汽车。这正是神独特的祝福方式，因为汽车制造厂主日休息，自然我也可以平日工作，主日休息。

哪怕是一点点的收入，我也事先把十分之一分别出来精心存放。我还抹掉了母亲曾写在寺院里的名字，也一并戒掉烟酒，开始了祷告生活。这一切都是为了不愧为神儿女所作的决断。而且与妻子一起来到堂会长李载祿牧师面前，为了事业更加昌盛接受了祷告。

之后奇妙的事情发生了，从各个大企业陆续接到了广告订单。神深知我们因资金短缺，暂时还不能承接大规模广告订单，就给我们安排制作费用低廉的广告订单，使我们的固定收入增长。

订单的增加使事业规模得以扩张，十分之一也增加了，神的祝福如今也接连不断。

真心感谢父神通过困难时期赐予我知足的心，又赐给我遵行神话语的恩典！神切祝福每一个儿女，赐给我们灵魂兴盛，凡事兴盛的真正祝福。一切感谢与荣耀都归于慈爱的父神！

# 不想忆起的带状疱疹之痛



与妻子黄光玉劝事的合影

春川万民教会金东日执事(男、75岁)几个月前体验到了令人感动的神权能的作工。

5月23日，突然左肋疼痛，腹部和脊背开始出现大红斑，疼痛如针扎一般。原来是带状疱疹，医生说：“等到痊愈要经历漫长的时间，快则两个月，慢则三到四个月，还是做好长期疗养的准备吧。”

带状疱疹的病因是隐匿于神经节的水痘病毒，趁人免疫力下降重新被激活而引发的一种皮肤病，特别是老年人更容易患此疾病。

衣襟轻轻擦拭患部也会打寒颤，剧烈的疼痛使他整夜难眠，一个晚上要痛醒好几次。看到丈夫如此痛苦，黄光玉劝事开始为他献上了禁食祷告，金东日执事也坚持用务安甜水喷洒患处，并且积极参加了各种礼拜，如此夫妻两人单单依靠了全能的神。

6月5日，他们来到首尔接受了堂会长的祷告，之后疼痛就消失了，患部也悄然结痂了。一星期后，再次接受堂会长祷告的时候，金东日执事瞬间看到有火光闪耀，直入身体里面。到了第二天结痂开始脱落，没过多久带状疱疹干干净净得到了医治。



治愈前

治愈后

# 未来属于预备好的人

“这段时间我一直留意观察了你，我想聘你做我的助教，你意下如何？”

有一天申喜珍姊妹突然接到了主任教授打来的电话(庆熙大学英语学部二年级)，几天后又从教养学部教授那里接到了同样的邀请。这成了她一直到毕业为止受领奖学金的契机，使她可以安心专注学习，而不用为缴纳学费担忧。

“其实我没有特别做过什么，只是侥幸蒙了大家的爱戴。”但是每一节课都端坐教室最前排，目光炯炯、聚精会神听课的她，在教授们之间已经成了话题。

她还按时参加各种礼拜和但以理彻夜祷告会，带着成为一名实时翻译家的梦想而努力祷告，学习之前总不忘先向神祷告。

“主啊！学习也要靠着您的能力才能取得好的成绩，求主感动我多留意重要的部分，使我考出好成绩来荣耀您的名！”

作为学生怎能从来没有对过世界的好奇心呢？但是坚持在开始课程之前还是一成不变地用祷告向神交托的她，因有一心荣耀神的确切目标，使她今天能在英语学院为了提高实力而奋力迈进。



## 五重福音

- 重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
- 圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血，和圣灵的洗礼得以成圣。
- 医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
- 复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
- 再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

## 信仰告白

- 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
- 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
- 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
- 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
- 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。